
Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Cultura. Aos dezessete dias do mês de outubro
do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho
Municipal de Cultura nas dependências do Espaço Cultural "Ruy Barbosa". A reunião foi iniciada
pelo presidente, que deu as boas-vindas a Patrícia Ribas, presente em nome da Secretaria
Municipal de Cultura, para colaborar com as discussões e esclarecer dúvidas, estendendo as
boas-vindas a todos os presentes. A primeira pauta tratou da eleição para os cargos vagos do
conselho. Foi solicitado que a Academia Caçapavense de Letras indicasse dois membros para
ocupar as vagas referentes ao segmento de Literatura que não possui conselheiros eleitos até o
momento. Além disso, foi discutido que o regimento do conselho prevê que membros faltosos
possam ser substituídos mediante indicação. Essas indicações podem ser feitas mediante
assembleia, cumprindo todos os requisitos regimentais e serão sempre registradas em ata.
Conforme edital publicado, a eleição para os novos membros do conselho ocorrerá em vinte e quatro
de outubro do corrente ano, sendo a próxima terça-feira. A segunda pauta tratou da questão da
participação de cidadãos não eleitos nas reuniões do conselho. Foi relatado que alguns artistas e
agitadores culturais do município têm solicitado a participação nas reuniões do conselho. O grupo
concordou que é democrático e de bom tom que qualquer pessoa possa acompanhar a reunião. No
entanto, em momentos de deliberação e voto, apenas os conselheiros eleitos estão amparados pelo
regimento a se pronunciar. A segunda pauta tratou da análise do Plano de Trabalho da Associação
Artística e Cultural Lua Bailarina para o ano de dois mil e vinte e quatro. Bruce Willian,
representando a Associação, leu o plano que foi amplamente debatido por todos os presentes. Após
sanarem todas as dúvidas e apreciarem o material, o plano de trabalho foi aprovado por
unanimidade. Sendo assim, O Conselho de Cultura como órgão deliberativo atesta para fins legais
que o planejamento anual da Associação Artística e Cultural Lua Bailarina está de acordo com os
parâmetros culturais, éticos, metodológicos, orçamentários e jurídicos necessários para prosseguir
com o projeto no próximo ano. Esse parecer do colegiado será redigido oficialmente em documento
à parte para ser utilizado pela instituição como comprovação de suas boas práticas. Por fim, ficou
definido que a próxima reunião do Conselho será realizada no dia 6 de novembro no Espaço "Ruy
Barbosa", às 18 horas. Excepcionalmente, essa reunião ocorrerá em uma segunda-feira, pois se
trata de um Sarau festivo e não de uma reunião deliberativa. A reunião se estendeu até às 21 horas
e 30 minutos e foi finalizada com a justificativa das ausências e a assinatura da lista de presença.
Este documento é parte inseparável desta ata e será arquivado conjuntamente no livro oficial de
registro de atas e no arquivo do Conselho de Cultura. Não havendo dúvidas e estando todos de
acordo, a ata foi lavrada por mim, Denise Almeida, Secretária, aprovada pelo Presidente Lucas Vitor
e segue assinada por todos os presentes.


